

购买车辆保险,您知多少?

截止目前,安顺市机动车保有量达14万辆,私家车近4万辆。如今生活水平提高了,人们渐渐有了属于自己的小汽车,而接下来如何购买车险成了车主们比较关心的问题。买车的人越来越多,可是熟悉新车手续的人却不多,不少车主在为自己的爱车选择保险时往往一头雾水。面对名目繁多的险种,保费不同的保险公司,究竟应该如何选择最适合自己的车险产品呢?

交强险必须购买

根据《机动车交通事故责任强制保险条例》规定,从2008年8月开始,所有的新车和保险到期的车辆续保必须购买车辆交强险。以六座以下为例:其中私家车保费为950元,企业非营业汽车1000元,机关非营业汽车950元,营业出租租赁1800元。保险公司将根据车辆销售发票进行判断。

由于新车大多对应的驾驶员是新手,出险率比较高,所以保险公司一般不愿意提供给新车很大折扣。但对于从事医生、记者、银行员工、公务员等职业的特约工作人员,保险公司认为他们的出

险率会低于普通的购车人,所以也会有一定的优惠。

新车险种应“求全”

除了国家强制规定购买的交强险,新车主还需购买一些必要的商业险种,其中包括车损险、三责险、盗抢险、车上人员险等。

以价格为15万元的车辆为例,人保的车损险为2956元,三责险车主可以根据自己的需要,选择5万、10万、15万、20万等不同保额。三责险根据车型的不同,保额也不尽相同,最常见的6座以下乘用车,保额5万的,保费通常为800元左右;保额10万的,保费1100元左右;保额15万的,保费1200元左右。盗抢险也是根据投保车辆的价格来进行换算,价格15万的车保费为900元左右。此外您购买的新车在吸引路人眼球的同时,也吸引了盗贼的注意力,因此建议投保盗抢险,当然如果汽车停放地点的保安措施良好,您认为安全可靠,也可以考虑不投保。车上人员险多按照每辆车5个人计算,保额分别为5000元和10000元两种,保费分别为100元、200元左右。

附加险种酌情买

车主还可以根据自己汽车的实际状况与使用情况,有针对性地选择附加险。这些险种包括:单独玻璃破碎险、划痕险、不计免赔险等。如果您的爱车经常出入交通混乱的市场等地,容易刮蹭爱车漆面,您就可以考虑买一份划痕险。如果爱车不得不停放在建筑工地旁的停车场,时常有飞来飞来的小石块,您的挡风玻璃又价值不菲,那就建议您单独投保一份玻璃破碎险,以避免经济损失。此外,夏天天气热,汽车容易产生自然,您在经济条件充裕的情况下也可以购买自燃险,做到有备无患。

要提醒大家的是,新车新手难免磕磕碰碰,发生事故的频率也相对较高,因此,保险专家建议车主,如果是采用分期付款方式购买了新车,按您必须购置全险;如果您采用全款的方式购买了一辆新车,您本人又是一名新手,为了减少损失,可以考虑购买除自燃损失外的所有投保内容。

保险公司要细选

在确定了应该选择的险种以及可以

获得的优惠以后,我们在购买车险的过程中应该如何选择保险公司,购买过程中还应该注意哪些问题呢?业内人士建议,如果您的车是新车,而且车价相对较高,可选择大公司的车险。因为越高档的车,修理费用也相应越高,一旦出现事故,可能承受的经济压力也就越大,而大公司的赔付额度相对会高一些,定点维修厂的级别也比较高。

但从支付的保费来看,一般而言,相同的车型和险种,大公司的保费要比小公司高。如果您的车是旧车,或者车价不高,修理费用也不会很高昂,并且您的驾驶技术也比较成熟,选择小公司比较划算。

另外,专家提醒投保人,如果您的车经常出外跑长途,那么应该尽量选择比较大的保险公司来投保,因为这样的保险公司在全国各地都有分公司,遇到麻烦可即时在当地办理定损、理赔等。此外,专家提示,车主投保车险不能只看价格,应该结合自己用车的实际情况来决定,比如是否经常跑长途、是否指定专人驾驶等,综合出险时所需要的服务等。

买车? 等等再出手

2011年上海车展即将到来,不少从去年广州车展就已经开始热身的车型纷纷在车展前集中上市。因为在车展前能够得到较好的关注,这些车型都已经确定好了上市日期,持币待购的消费者不妨可以重点留意这些车型。当然这些车型都是去年甚至2009年就亮相,如果不急于购买,等等上海车展的新车也是一个不错的选择。



宝马全新一代X3上市,售价将会在50万元以上。



丰田跑车ZELAS 售价为25.68-28.88万元。



近日现代汽车在海外公布了新索纳塔2.0T车型的售价,入门级SE车型售价为24145美元(约合人民币16.12万元),而顶配Limited车型售价为27045美元(约合人民币18.04万元)。

购买车辆保险需注意事项

- 一、不要重复投保
有些投保人自以为多投几份保,就可以使被保车辆多一份赔偿。按照《保险法》第四十条规定:“重复保险的机动车辆各保险人的赔偿金额的总和不得超过保险价值。”因此,即使投保人重复投保,也不会得到超值赔偿。
- 二、不要超额投保或不足额投保
有些车主,明明车辆价值10万元,却投保了15万元的保险,认为多花钱就能多赔付。而有的车价值20万元,却投保了10万元。这两种投保都不能得到有效的保障。依据《保险法》第三十九条规定:“保险金额不得超过保险价值,超过保险价值的,超过部分无效。保险金额低于保险价值的,除合同另有约定外,保险人按照保险金额与保险价值的比例承担赔偿责任。”所以超额投保、不足额投保都不能获得

- 得额外的利益。
- 三、保险要保全
有些车主为了节省保费,想少保几种险,或者只保车损险,不保第三者责任险,或者只保主险,不保附加险等。其实各险种都有各自的保险责任,假如车辆真的出事,保险公司只能依据当初订立的保险合同承担赔偿责任给予赔付,而车主的其它一些损失有可能就得不到赔偿。
- 四、及时续保
有些车主在保险合同到期后不能及时续保,但天有不测风云,万一车辆就在这几天出了事故,岂不是悔之晚矣。
- 五、要认真审阅保险单证
当您接到保险单证时,一定要认真核对,看看单据第三联是否采用了白色无碳复写纸印刷并加印浅褐色防伪底纹,其左上角是否印有“中国保险监督管理委员会监制”字样,右上角是否印有“限在××省

- (市、自治区)销售”的字样,如果没有可拒绝签单。
- 六、注意审核代理人真伪
投保时要选择国家批准的保险公司所属机构投保,而不能只图省事随便找一家保险代理机构投保,更不能被所谓的“高返还”所引诱,只求小利而上假代理人的当。
- 七、核对保单
办理完保险手续拿到保单正本后,要及时核对保单上所列项目如车牌号、发动机号等,如有错误,要立即提出更正。
- 八、随身携带保险卡
保险卡应随车携带,如果发生事故,要立即通知保险公司并向交通管理部门报案。
- 九、提前续保
记住保险的截止日期,提前办理续保。

- 十、注意莫生“骗赔”伎俩
有极少数人,总想把保险当成发财的捷径,如有的先出险后投保,有的人为地制造出险事故,有的伪造、涂改、添加修车、医疗等发票和证明,这些都属骗赔的范围,是触犯法律的行为。因此各位车主在这些问题上,千万不要耍小“聪明”。
- 十一、车险中对第三方的界定,应排除家人在外
保险公司的除外责任中有这样一条规定“被保险人或其允许的驾驶人以及他们的家庭成员的人身伤亡、及其所有或保管的财产的损失”,汽车发生事故时的驾驶员及其家庭成员、被保险人的家庭成员是不算在第三方范围内的。汽车保险条款规定是为了防范被保险人为了获取保险金而对家庭成员进行故意伤害。

(综合消息)

丰田在华或减产二三成 进口车库存仅剩两个月

“原计划于23日恢复整车工厂的生产直到22日还在评估的过程中,主要的原因确保工厂和配套零部件工厂的不会冒着生命危险复工。”

3月21日,丰田中国新闻发言人牛煜告诉本报记者,从14日在日本的工厂全面停产以来,到22日为止,丰田共计少生产9.5万台汽车。“到目前为止,丰田都在依靠调整物流和库存应对这次意外。”

丰田中国方面证实,丰田在日本中部的12家工厂其中8家都是零部件工厂,已经部分恢复生产。从3月17日开始,丰田在日本恢复了全球4S店维修补给零部件的生产,从21日开始,恢复了针对海外国家和地区零部件的生产。

3月21日,全球性市场调研机构IHS Automotive Insight发布的报告预计,从3月11日到24日,受特大地震影响日本汽车产量两周时间内缩水33.8万辆。

IHS表示,日本地震对汽车零部件供应链造成了巨大冲击,这同时对全球范围内的汽车生产造成了影响。截止于3月21日,日本之外的地区汽车已经减产了1万辆左右,但数据将出现成倍增长趋势,因为会有越来越多的汽车工厂和零部件厂商的生产活动因零件供应短缺而受阻。

中国方面,3月22日,一位丰田北京经销商告诉本报记者,他们已经从国内生产厂家得到消息,由于零部件供应不足,从下个月开始,将会减产20%-30%。而进口车方面,丰田的库存还够维持两个月。

“如果从下个月开始减产,那么由于货源紧张,国产丰田汽车的价格肯定会上涨。”上述丰田北京经销商告诉记者,现在丰田进口车的价格已经开始上涨。

该经销商同时表示,最近已经接到了通知,从4月份开始部分国产车开始减

产,从5月份开始,进口车的供货期也会延长,之前的供货期一般是2个月,最多不超过三个月,之后这个周期会有所上涨。

目前,丰田进口车的价格有所上涨,比如普拉多、普瑞维亚等车型,涨价的幅度在1-2万元不等。目前,丰田国产车的价格还维持之前的优惠幅度,并没有太多的上涨。

记者调查发现,由于货源主要依赖日本进口,丰田旗下的高端品牌雷克萨斯的价格反应最为明显。“日本发生大地震之后的那个周日,有很多顾客来选车,当天卖了十台车,而且地震一周以来,销量一直不错,之前一般我们一天的销量平均3台。”3月21日,一位雷克萨斯北京经销商告诉记者。

上述经销商同时表示,雷克萨斯4S店一般都会有一个月的库存。“我们一般都提前一个月订车,目前我们订到的车已经在港口了,但是远期订单是否受到影响,实在不敢保证。”

按经销商的说法,雷克萨斯涨价已有几天了。举例来说,雷克萨斯ES240,之前的官方指导价是39.3万元,促销之后是三十五万的样子,现在的价格37万-38万,比以前涨了2万-3万。

关于雷克萨斯零部件供应的影响,该经销商表示,丰田在中国设有零部件周转库。“除了极为特殊的部件下订单,需要从日本进口,其他的零部件比如自动操作挡零件,雷克萨斯大部分的零件都不用直接从日本进口,而是来自于丰田在中国的零部件周转库。”

实际上,日系车价格上涨的情况在美国的表现更为明显。由于供应紧张,来自美国汽车新闻的消息显示,在过去的一周,在美国销售的日本车的价格已经上升,例如,普锐斯平均每辆上升了169美元。

(21世纪经济报道)



春季车辆 需做3项养护

春季,不妨给自己的爱车洗个澡,保养保养。过了一个冬天,暴露在外和内部的零件都会因为温差、灰尘、空气产生老化,有害细菌也会随温度的升高而变得活跃,爱车从里到外,都需要做一次全身的大扫除和清洁。

清洁车内空气

杀灭车内有害细菌是件非常重要的工作。通常来说,有蒸汽杀菌和光触媒两种方式。

蒸汽杀菌是将蒸汽机的喷汽口对准顶棚、座椅、地毯、空调风口、仪表台、后备箱,利用蒸汽机喷出的高达130℃的蒸汽杀灭车内的有害菌,并除去空气中的异味。目前美容市场蒸汽杀菌的价格一般在200元左右。

光触媒则是将光触媒喷洒在顶棚、非接触操作台面、车门周围,将微小物质如病菌、螨虫、臭味等分解成二氧化碳和水,从而达到杀菌、除臭的目的。

漆面美容护理

打蜡是通过研磨的方式将漆面细小划痕磨光来达到漆面光亮的美容方式。目前市场上的车蜡主要有二种:固体蜡和液体蜡,一般固体蜡就是研磨蜡,而液体蜡又叫光亮剂或者光亮釉,只需均匀涂抹在漆面就

可以。这种美容方式的优点是操作简单,一般车主自己就可以DIY,去汽车美容店打蜡的价格在50-100元之间。但打蜡的耐久性差,一般一个月左右就要打一次蜡。

封釉是通过将高分子聚合物覆盖汽车漆面来提高漆面的抗磨损能力,达到光亮持久的效果。优点是漆面保护,不会损伤到汽车漆面,但能够获得光亮耐磨的效果,耐酸碱能力得到提升。但耐久性一般,4-6个月以后聚合层开始逐渐瓦解,此时需要再做一次。车主无法自行操作,必须由专业店进行施工服务,价格一般在400元左右。

座位美容护理

第一,不论是皮座椅还是织物面料的座椅都给它套上布艺的座套,可以随时翻新花样来适应季节和个人喜好,更可以即时更换、清洗。

第二,车主可以不用把自己的真皮座椅用布艺座套包裹起来,这时就需要用专门的皮革清洗剂定期清洗。每次清洗时,最需要仔细对待的是皮革的接缝处,然后,每隔半年对座椅皮革进行一次上光养护,就可以防止皮革磨损、老化、龟裂等现象的发生。

(太平洋汽车网)



戈蓝韵动版,上市日期:5月16日 预计售价:16-20万元之间。



广汽丰田E'Z致致3月25日正式上市,预计售价为14万元起。



进口奥迪Q5,预计上市时间:5月底6月初,预计国内售价:45-60万



风神H30 Cross 官方价格:7.58万-9.98万元 经销商报价:6.58-9.98万元 具有跨界理念的两厢家用轿车——风神H30Cross 预计4月16日将于在全国正式上市